
22, junij ~ praznik občine Šiška

Tudi letos slovesno
Občani občine Ljubljana-Šiška smo tudi le-

tos nadvse slovesno proslavili svoj občinskl
praznik, ki ga praznujemo 22. junija — na dan,
ko je bilo leta 1941 v Bernardovi hiši na Vod-
nikovi cesti ustanovljeno glavno poveljstvo slo-
venskih partizanskih čet. Osrednje proslave v
kinu Siška sta se udeležila tudi prvi koman-
dant slovenskih partizanskih čet Franc Lesko-
šek — Luka in prvi komisar Miha Maiinko.

Potem ko je predsednica OK SZDL Ljublja-
na-Siška Nada Svete Siškarjem čestitala za nji-
hov praznik, je na skupnem zasedanju vseh
zborov občinske skupščine spregovoril pred-
sednik šišenske skupščine Franc Dejak. Orisal
je razvoj občine Šiška, v kateri trenutno deluje
okrog 230 organizacij združenega dela — od te-
ga 86 v industriji, 24 v obrti, 24 v izobraževa-
nju, 20 v trgovini. V Siški je zaposlenih 32.820
ljudi, kar 29.362 pa jih dela v gospodarstvu. V
23 krajevnih skupnostih živi okrog 82.000 pre-
bivalcev. Kot je dejal Franc Dejak, smo v Šiški
dosegli že velike gospodarske rezultate, toda
le-ti bi bili lahko še boljši, če bi proces zdru-
ževanja dela in sredstev v širšem družbenem
prostoru potekal hitreje kot je. Nadalje je de-
jal, da bi morali pri investicijah stremeti pred-
vsem za kakovostjo vloženih sredstev in ne sa-
mo za količino — treba je zagotoviti razvoj
kapitalno intenzivnih panog.

»Načrtovali smo, da bo v tem srednjeroč-
nem obdobju družbeni proizvod rasel s šestod-
stotno stopnjo, toda tega nismo uspeli uresni-
čiti. Prav zato bomo morali na tem področju
storiti odločnejše korake, da bomo izpolnjevali
začrtane obveznosti. Tako tudi predvidevamo,
da bo izvoz šišenskih delovnih organizacij po-
kril ves uvoz do leta 1985 in da bo zaposlenost
rasla s stopnjo 2,5 odstotka letno.«

Ko je govoril o življenjskih pogojih Siškar-
jev, je Dejak poudaril, da smo dosegli pomem-
bne uspehe pri izgradnji šol in vrtcev, pa zdrav-
stvenega doma, da uspešno razrešujemo števil-
na komunalna vprašanja, vendar pa bi tudi na
teh podvočjih lahko dosegli še boljše uspehe.
»Se posebej pa si moramo prizadevati, da bo
Celoviška cesta arhitektonsko ena izmed naj-
lepših v Ljubljaini in da bi bila tako dostojna
imena Edvarda Kardelja, po ikaterem naj bi
jo preimenovali.«

V najbolj slovesnem delu skupnega zase-
danja vseh treh zborov šišenske občinske
skupščme iso nato olanu sveta federacije, u-
glednemu revolucionarju MiM Marinku po-

delili zlato plaketo občine Ljubljana Šiška
kot najvišje priznanje občine Šiška.

Predsednik SO Ljubljana-Šiška Franc De-
jak je nato podelil tudi letošnje občinske na-
grade in priznanja šiškarjem, ki so si s svo-
jim delom to tudi zaslužili.

Na slaivnostnein zasedanju 'so podelili tudi
domicil dkrožnemu odiboru osvobodilne fron-
te škofja Loka, saj je ta odbor deloval tudi
na ipodročju šišenske dbčine.

V kultunnem programu so sodelovali pi-
halni onkester, mešani pervski zbor, operni so-
list, faklorna skuipina iin dramska igralca.
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